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Stejně jako v jiné týdny roku, také v týdnu od 18. do 24. října se v Praze odehrají tisíce
nejrůznějších kulturních akcí. Otázka je, proč si vybrat právě koncert nelahozevsko-pražské
dvojice Nestíháme. Inu, vytvořme pověst, která by předcházela samotná živá vystoupení: 

Ve středu 20. října vystoupí ve známém stodůleckém klubu Mlejn kromě nás výborná
písničkářka Martina Trchová (s flétnovým doprovodem Karolíny Skalníkové). Martina si z
letošních (i dřívějších) hudebních přehlídek a soutěží odnesla snad vše, co odnést lze. Včetně
ceny za nejlepší píseň, nabídky na natočení oficiální nahrávky, šerpy Miss Porta a dřevěné
držtičky    

Duo Nestíháme

 Kremnice. Nedávno vystoupila Martina živě ve vysílání Country radia a představila se tak zatím
největšímu publiku vůbec.Už nějakou dobu si zaslouží naplněná hlediště, nehledě na
důstojnější a delší představení na velkých letních festivalech. Jako vítězce všech myslitelných
Port jí v pořadu nazvaném Ozvěny Porty patří zcela po právu hlavní místo. Že jsme se vedle ní
připletli i my dva, je sice podivné, neboť jsme - krom několika štulců - neutržili vůbec nic, ale
milé. Do Mlejna se dostanete podle rozsypané mouky na cestě a rad hodných pocestných,
které potkáte po výstupu z metra B na stanici Luka. Koncert začíná ve 20:00. 

Hned následujícího dne, tedy ve čtvrtek 21. října ve 20:00, pouhé tři týdny od posledního
"vesuvio concerto", vás opět přivítáme ve vyhaslém kráteru Kavárny pod Vesuvem. Obvykle
zde hráváme poslední čtvrtek v měsíci, ovšem z důvodu nějakých svátků, narozenin a zájezdů
jsme říjnové datum přesunuli o týden zpět. Naším hostem bude tentokrát bluesově laděný
pražský písničkář Jiří Šmidt. Sami uvedeme jako obvykle více než hodinový koncert, na
kterém jistě zazní něco nového a možná...možná...i něco starého. Zřejmě dojde také na cuatro,
venezuelský strunný nástroj, nějaké ty Petrovy tanečky a Janova
kázání .
Nudit se rozhodně nebudete - a kdyby - stačí požádat servírku o sadu deskových her nebo
denní tisk nebo si vytáhnout rozepletenou šálu. Ostatně, pěkně se ochlazuje. Kavárna pod
Vesuvem se nachází asi 3 minuty chůze ze stanice metra B Křížíkova a přes ulici z tramvajové
zastávky Urxova (8, 24), v ulici Šaldově 34. Vchází se pizzerií Vesuv, pak po točitých schodech
dolů. K dispozici jsou noviny, časopisy, stolní hry (Člověče, nezlob se!) a další pozornosti
podniku. 
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Bližší informace o nás, naší tvorbě a účinkování naleznete zde: http://nestihame.wz.cz/ .  
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